
  

ЗВІТ 

 

ДЕПУТАТА  БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIIІ СКЛИКАННЯ 

САХАРОВОЇ ОКСАНИ МИХАЙЛІВНИ 

 

    Я, Сахарова Оксана Михайлівна, обрана депутаткою VIII скликання 

Білоцерківської міської ради, член постійної комісії з питань планування 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, на виконання вимоги 

ст.16 Закону України «Про статус депутатів міських рад», звітую про виконану 

роботу в 2023 році перед виборцями мого округу та усіма жителями нашого 

міста. 

З 26 лютого 2022 року мною засновано гуманітарний штаб, який 

продовжує свою  роботу до теперішнього часу. Вся його діяльність спрямована 

на допомогу ЗСУ, медичним закладам, внутрішньо переміщеним особам, 

соціально вразливим категоріям мешканців нашої громади, родинам загиблих, 

дітям та молоді з інвалідністю.  

У процесі роботи залучено 54 тони гуманітарного вантажу: продукти 

харчування, солодощі, іграшки, засоби гігієни, дитяче харчування, безлактозне 

та безглютенове харчування для дітей з інвалідністю, підгузки, одяг, взуття, 

посуд, електротовари, постільна білизна, ковдри, подушки, ортопедичні матраци, 

реабілітаційне обладнання(інвалідні візочки, ходунці, милиці, ліжка). 

Сформовано та видано 6117 продуктових наборів для вразливих категорій 

мешканців нашої громади та мешканцям деокупованих територій. 

Набори дитячого харчування, солодощів та гігієни –2918 штук 

Допомогу засобами гігієни, дорослими підгузками, ковдрами, подушками, 

посудом, електротоварами, отримали 1014 осіб. 

Ортопедичні матраци та реабілітаційне обладнання, отримали -112 осіб. 

Одяг, взуття, іграшки, шкільне приладдя   – отримали близько 718 дітей. 

Безглютенове та безлактозне дитяче харчування отримали - 65 родин. 

 

                             Підтримка ЗСУ – 2 449 149 гривень 

Грузовий автомобіль, старлінки, прилади нічного бачення, генератори, 

активні навушники, акумуляторні лампи, автомобільні акумулятори, дизельні 

автономні обігрівачі, 3Д принтер, павер банки, батареї до дронів – передано на 

суму понад 617 000 гривень. 

Зібрано та передано кошти спецпідрозділу «Хорт» на покупку і ремонт 

військових авто та  снайперську оптику – 425 тисяч гривень. 

На потреби новоствореного тактичного підрозділу особливого 

призначення «Г.Р.І.М» - 1 232 149 гривень. 

Акумуляторні батареї для дронів на третю ОШБр – 175 000грн 

На військові шпиталі передано засоби гігієни та постільну білизну. 

На військові підрозділи постійно передається – термобілизна, 

термошкарпетки, шапки, засоби гігієни, вітаміни, ковдри, хімічні грілки, ліки, 

термоси, мівіна, кава, шоколад. 

Реалізовано  Інклюзивний проект – клуб за місцем проживання «Крила». 

На ремонтні роботи та обладнання простору залучено понад 2 мільйони 

гривень позабюджетних коштів.  



У цьому закладі діти з інвалідністю та з особливостями в розвитку 

займаються музичною терапією, паперопластикою, сенсорною інтеграцією, 

адаптивною фізкультурою, елементарним музикуванням та іншою гуртковою 

роботою. 

Проведено два заходи з нагоди Новорічних свят для дітей з інвалідністю та 

особливостями у розвитку. 

487 дітей отримали Новорічні подарунки. 

Протягом року для дітей з інвалідністю та особливостями в розвитку було 

організовано та проведено  8 культурно - розважальних та спортивних заходів.  

 

 

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА РОБОТА НА СЕСІЯХ 

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

Протягом 2023 року взяла участь у 11 сесіях Білоцерківської міської ради 

та у 9 засіданнях профільної комісії. 

Є автором Програми підтримки дітей та молоді з інвалідністю, особливими 

освітніми потребами, в т.ч. з аутизмом та синдромом Дауна, та їх родин на 2024 -

2026 роки, виділено фінансування на заходи Програми у 2024 році -  500 000 

гривень. 

 

РОБОТА ЗІ ЗВЕРНЕННЯМИ 

У ГРОМАДСЬКУ ПРИЙМАЛЬНЮ 

У 2023 році на звернення громадян, що надійшли до мене, щодо надання 

адресної грошової допомоги мешканцям Білоцерківської міської територіальної 

громади, які опинилися в складних життєвих обставинах було виділено із 

депутатського фонду допомогу на лікування та у зв’язку з тяжким матеріальним 

становищем на загальну суму  350 тисяч гривень. 

Також, підтримую діалог з депутатами всіх рівнів, ініціюючи зустрічі та 

наради з представниками громади, представниками установ, стосовно 

актуальних для міста проблем, особливу увагу приділяю соціальному напрямку.  

Крім того, постійно підтримую зв'язок з мешканцями мікрорайонів для 

оперативного реагування на їх питання.  

    Моя приймальня знаходиться за адресою: вул. Леся Курбаса, 3, м. Біла 

Церква, Київська область. 

 Наша сила в Єдності! Єднаймося у добрих справах та змінюємо світ 

навколо себе на кращий! 

 

 

Депутат міської ради        Оксана САХАРОВА 

 


